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Θέμα: e-TUTOR, παροχή Yπηρεσιών Διαδικτυακής Μάθησης για το “Προγράμματα 
τηλε-κατάρτισης εκπαιδευτών σε βασικές δεξιότητες χρήσης ΤΠΕ”  

 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Η κοινοπραξία e-TUTOR σε συνέχεια της θετικής ανταπόκρισης που είχε η 
γνωστοποίηση της ολοκληρωμένης λύσης “Υπηρεσιών Διαδικτυακής Μάθησης” 
που προσφέρει στα πλαίσια του έργου “Παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικής μάθησης σε 
7.000 άνεργες γυναίκες και 500 ΑΜΕΑ” σας πληροφορεί για τη νέα προσφορά 
υλοποίησης του νέου έργου “Τηλε-κατάρτισης εκπαιδευτών σε βασικές 
δεξιότητες χρήσης ΤΠΕ”. 

Στο νέο έργο που έχει προκηρυχθεί, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής τη 
11/10/2006, ορίζονται οι ίδιες τεχνικές και λειτουργικές προδιαγραφές με το 
προηγούμενο, έχει όμως ξεχωριστή σημασία, μιας και απευθύνεται σε συνεργάτες σας 
εκπαιδευτές, και μελλοντικούς χρήστες, διαχειριστές των συστημάτων τηλε-
κατάρτισης. 

Ο κεντρικός στόχος της προτεινόμενης συνεργασίας μας στο παρόν έργο είναι η 
παροχή ολοκληρωμένων λύσεων τηλε-κατάρτισης με την ταυτόχρονη μεταφορά 
τεχνογνωσίας στα συνεργαζόμενα ΚΕΚ, ώστε τα τελευταία να μπορούν στο μέλλον να 
αξιοποιούν τις δυνατότητες της τεχνολογίας στη παροχή ηλεκτρονικής μάθησης για 
χρήση της στην εξ αποστάσεως επιμόρφωσης για τη δια βίου επαγγελματική 
κατάρτιση ενηλίκων.  

Παράλληλα, βασική μας αρχή είναι, με τη χρήση της τεχνολογίας και την παροχή 
ολοκληρωμένων υπηρεσιών τηλε-κατάρτισης, να επιτευχθεί ο στόχος του 
προγράμματος που είναι η παροχή στους Εκπαιδευτές γνώσεων στις Βασικές 
Δεξιότητες Πληροφορικής και η μετέπειτα πιστοποίησή τους.  

Σήμερα η κοινοπραξία e-TUTOR αναπτύσσει και διαμορφώνει ολοκληρωμένα 
συστήματα τηλε-κατάρτισης σε συνεργαζόμενους Φορείς Κατάρτισης, τα οποία 
χαρακτηρίζονται για την λειτουργικότητα, αρτιότητα, αξιοπιστία, ταχύτητα απόκρισης 
και ευκολία χρήσης, και αυτό γιατί στηρίζονται σε δοκιμασμένες τεχνολογίες τόσο από 
την πλευρά της πλατφόρμας όσο και από την πλευρά του εκπαιδευτικού 
περιεχομένου.  

Ειδικότερα:  

∗ Η ολοκληρωμένη πλατφόρμα διαχείρισης ηλεκτρονικών μαθημάτων Moodle που 
χρησιμοποιούμε είναι εγκατεστημένη σε περισσότερους από 8600 εκπαιδευτικούς 
φορείς σε 138 χώρες του κόσμου, ενώ υπάρχουν περίπου 39 εγκαταστάσεις στην 
Ελλάδα, ενώ 

∗ το αλληλεπιδραστικό πολυμεσικό εκπαιδευτικό περιεχόμενο της Element K που 
προτείνεται έχει χρησιμοποιηθεί από εκατομμύρια χρήστες παγκοσμίως ενώ στην 
Ελλάδα έχει επιλεγεί από τον ΟΕΕΚ (10.000 χρήστες), τη ΜΟΔ (1.500 χρήστες), 
την Info-Quest (6.000 χρήστες) και από περισσότερους από 15.000 μαθητές της 
New Horizons. 
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Βασιζόμενοι στα παραπάνω, η κοινοπραξία μας συγκεντρώνοντας τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
συνέθεσε τρία διαφορετικά επίπεδα-μοντέλα λύσεων, ώστε να επιλέξετε εκείνο που ταιριάζει 
στις ανάγκες και το χαρακτήρα της εταιρία σας:  

1) Βασικό (Basic) Μοντέλο Συνεργασίας, που περιλαμβάνει την παροχή της 
πλατφόρμας τηλε-κατάρτισης, του εκπαιδευτικού υλικού και την υποστήριξη κατά την 
υλοποίηση. 

2) Πλήρες (Comprehensive) Μοντέλο Συνεργασίας, στο οποίο αναλαμβάνουμε εξ 
ολοκλήρου την υλοποίηση του μέρους του έργου που αφορά την εξ’ αποστάσεως 
κατάρτιση. 

3) Υβριδικό (Built-in) Μοντέλο Συνεργασίας, στο οποίο εσείς επιλέγετε από τις 
διαθέσιμες υπηρεσίες εκείνες που χρειάζεστε, συνθέτοντας τη δική σας 
παραμετροποιημένη λύση. 

Περισσότερες πληροφορίες για τα στοιχεία συμμόρφωσης και πιστοποίησης της πλατφόρμας 
και του εκπαιδευτικού υλικού αντίστοιχα καθώς και δοκιμαστικά μαθήματα υπάρχουν στο 
διαδικτυακό τόπο http://www.elearning.gr. 

Για να πλοηγηθείτε στα δοκιμαστικά μαθήματα εισέλθετε στη δοκιμαστική έκδοση της 
πλατφόρμας χρησιμοποιώντας τα παρακάτω στοιχεία:  

 Όνομα χρήσης: demo 

 Κωδικός: demo 

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική διευκρίνηση ή πληροφορία. 

 

Για την e-TUTOR, 

 

Αντώνιος Καμπουράκης  

Τηλ.: 210 - 6902600 
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